



Comunicat de presă
16 decembrie 2024

Și pentru MINI, Crăciunul înseamnă timp pentru familie!

După un an special, noua familie MINI este complet nouă, cu un model care se potrivește fiecărui gust. De la MINI Cooper Cabriolet la MINI Countryman, există întotdeauna loc pentru un brad de Crăciun și echipament de schi.

București/München. Este din nou acel moment al anului - Crăciunul este aproape! Noua familie MINI are ceva pentru fiecare în acest sezon festiv, inclusiv specialul MINI Cooper Cabriolet sau versatilul MINI Countryman. MINI Cooper Cabriolet S este însoțitorul ideal pentru excursii prin peisaje hibernale acoperite de zăpadă. Vă puteți bucura de aer curat și de soare cu acoperișul deschis, conform motto-ului "Always Open". Decapotabilul vă oferă de asemenea sentimentul go-kart tipic MINI, cu puterea de 150 kW/204 CP și agilitate remarcabilă.

MINI Countryman S ALL4 este alegerea perfectă pentru cei care au nevoie de mai mult spațiu. Cu o capacitate a portbagajului cuprinsă între 450 și 1.450 de litri, modelul SUV compact oferă nu numai spațiu suficient pentru echipamentul de schi și bagaje, ci și un interior spațios, care găzduiește confortabil familiile. MINI Countryman se descurcă cu ușurință în condițiile de iarnă și vă duce la destinație în siguranță datorită tracțiunii integrale. Nivelul ridicat de siguranță al ocupanților și al pietonilor al MINI Countryman a fost confirmat la începutul lunii decembrie, când MINI Countryman a primit cel mai mare calificativ posibil - cinci stele - la testul de impact Euro NCAP.

MINI poate privi retrospectiv la un an plin de evenimente. Cu MINI Cooper 3 uși, MINI Cooper 5 uși, MINI Cooper Cabriolet și MINI Countryman, patru modele au fost complet reînnoite. Familiei i s-a alăturat un nou membru: MINI Aceman. Modelul crossover progresiv realizează o punte între MINI Cooper și MINI Countryman. MINI Aceman este oferit exclusiv ca model electric, în timp ce familia MINI Cooper este disponibilă cu motor termic, iar MINI Cooper SE și E sunt disponibile și cu propulsie

MINI

COMUNICARE CORPORATE



Comunicat de presă

Data 16 decembrie 2024

Titlu Și la MINI, Crăciunul înseamnă timp pentru familie!

Pagina 2

electrică. MINI Countryman oferă o gamă deosebit de largă de sisteme de propulsie, cu cinci sisteme de propulsie diferite, electrice și termice.

Numeroase premii la nivel mondial subliniază succesul noilor modele MINI. MINI Cooper a primit premiul "Goldenes Lenkrad" (Volanul de Aur) în Germania și, de asemenea, a fost numit "Cel mai bun automobile importat în Japonia". MINI Cooper a fost desemnat "Mașina Anului 2024" de către ziarul The Sun din Marea Britanie, în timp ce MINI Countryman a fost desemnat "Modelul SUV premium de clasă mică al anului" de către revista Auto Express.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motocicletă și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2023, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,55 milioane de automobile și peste 209.000 de motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 154.950 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

www.mini.ro

Facebook: <https://www.facebook.com/MINI.Romania>

Instagram: <https://www.instagram.com/mini.romania>

YouTube: <https://www.youtube.com/MINIromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/miniromania>

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania

CONFIDENTIAL